



В ноябре в нашем детском саду прошел месячник пожарной безопасности. В группе №9 была организована тематическая выставка, где дети знакомились с правилами безопасности через занятия, беседы и викторины. Особый интерес вызвала примерка костюма пожарного и работа с лепбуком. Для родителей в приемной разместили папку-передвижку с важными правилами пожарной безопасности.

Все мероприятия способствовали формированию у детей четкого алгоритма действий в опасных ситуациях и развитию ответственного отношения к пожарной безопасности.









